



Ορθή Επανάληψη  
(ως προς την σειρά των θεμάτων  
Κέρκυρα 19-05-2022)  
Κέρκυρα, 16 Μαΐου 2022

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**  
**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

### **ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ**

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **14η τακτική** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 14 Μαΐου 2022** - ημέρα **Σάββατο** και ώρα **10:00 π.μ.**, στην Κέρκυρα.

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> Ε.Η.Δ.:** Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων στην Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου, για την διεξαγωγή των προγραμματισμένων τακτικών συνεδριάσεων της 25<sup>ης</sup> & 26<sup>ης</sup> Ιουνίου 2022.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την διεξαγωγή των προγραμματισμένων τακτικών συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου, στην Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου που θα πραγματοποιηθούν την 25<sup>η</sup> Ιουνίου 2022 ημέρα Σάββατο και την 26<sup>η</sup> Ιουνίου 2022 ημέρα Κυριακή και ώρα 10:00 π.μ. .

**Αρ. αποφ. 71-14/2022**

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> Ε.Η.Δ.:** Συγκρότηση Επιτροπής Καταλληλότητας για την μίσθωση ακινήτου για τις ανάγκες στέγασης των υπηρεσιών της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού Κεφαλληνίας CPVS: 70200000-3-Υπηρεσίες ενοικίασης ή χρηματοδοτικής μίσθωσης ιδιόκτητων ακινήτων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την συγκρότηση τριμελούς Επιτροπής Καταλληλότητας για την μίσθωση ακινήτου για τις ανάγκες στέγασης των υπηρεσιών της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού Κεφαλληνίας CPVS: 70200000-3-Υπηρεσίες

ενοικίασης ή χρηματοδοτικής μίσθωσης ιδιόκτητων ακινήτων σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 4 του άρθρου 13 του Π.Δ.242/1996, ως ακολούθως:

**A.** Τον κ. Ευστάθιο – Σωτήριο Κουρή, Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας & Ανάπτυξης Υπαίθρου, ως πρόεδρο της Επιτροπής με αναπληρωτή αυτού τον κ. Αθανάσιο Λιβιτσάνη, Έπαρχο Ιθάκης.

**B.** Τον κ. Παναγή Δρακουλόγκωνα, περιφερειακό σύμβουλο της παράταξης «ΑΝ.Α.ΣΑ. για τα Ιόνια Νησιά», ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή αυτού τον κ. Κυριάκο Σταμούλη, περιφερειακό σύμβουλο της παράταξης «ΑΝ.Α.ΣΑ. για τα Ιόνια Νησιά».

**Γ.** Τον κ. Άγγελο Τσιτσέλη, Π.Ε. Μηχανικών με βαθμό Α΄, υπάλληλο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Κεφαλληνίας ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή αυτού την κ. Γιαννακοπούλου Μαρία, Τ.Ε. Μηχανικών με βαθμό Α΄, υπάλληλο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Κεφαλληνίας, ως η εισήγηση.

#### **Αρ. αποφ. 72-14/2022**

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup> Ε.Η.Δ.:** Συμπλήρωση Προγράμματος Δράσεων Τουριστικής Προβολής 2022 Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και Περιφερειακών Ενοτήτων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στις κάτωθι δράσεις :

1. Την διοργάνωση ROAD SHOW της Π.Ι.Ν., το οποίο θα πραγματοποιηθεί στη Γαλλία και συγκεκριμένα στο Παρίσι από την 29<sup>η</sup> Μαΐου 2022 έως και την 4<sup>η</sup> Ιουνίου 2022.

2. Την συμμετοχή της Π.Ι.Ν. στην Διεθνή Τουριστική Έκθεση “National Geographic Food Festival, που θα πραγματοποιηθεί στο Λονδίνο από την 16<sup>η</sup> έως και 17<sup>η</sup> Ιουλίου 2022, ως η εισήγηση.

#### **Αρ. αποφ. 73-14/2022**

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup> Η.Δ.:** Επικύρωση πρακτικών της 7ης, 8ης και 9ης συνεδρίασης έτους 2021 του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την Επικύρωση πρακτικών της 7ης, 8ης και 9ης συνεδρίασης έτους 2021 του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

#### **Αρ. αποφ. 74-14/2022**

**ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.:** 4η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 4ης Τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 75-14/2022**

**ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.:** 6η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 6ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 76-14/2022**

**ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup> Η.Δ.:** Εισήγηση περί αναγκαιότητας σύστασης ενιαίου και αυτοτελούς Υδατικού Διαμερίσματος στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την αναγκαιότητα σύστασης ενιαίου και αυτοτελούς Υδατικού Διαμερίσματος στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 77-14/2022**

**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup> Η.Δ.:** Διατήρηση της έδρας Συμβούλου Εκπαίδευσης Νηπιαγωγών στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κεφαλληνίας.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα να ζητήσει από το Υπουργείο Παιδείας την αποκατάσταση των θέσεων του κλάδου ΠΕ 60-ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ως είχαν προ της Υ.Α. Φ.351.1/5/37208/Ε3/1-4-22 και συγκεκριμένα η έδρα της Κέρκυρας να περιλαμβάνει και την Λευκάδα και η έδρα της Κεφαλονιάς να περιλαμβάνει και την Ζάκυνθο, ως η τροποποιηθείσα εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 78-14/2022**

**ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup> Η.Δ.:** Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Προγράμματος «Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή 2021-2027».

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε κατά πλειοψηφία θετικά επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Προγράμματος «Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή 2021-2027», ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 79-14/2022**

**ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup> Η.Δ.:** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά την κατασκευή και λειτουργία των έργων ανάπτυξης του Δημοσίου Ακινήτου «Castello Bibelli (Mimbelli) στη Δ.Κ. Κάτω Κορακιάνας, Δ.Ε. Φαιάκων του Δήμου Κέρκυρας, στο πλαίσιο υλοποίησης του Ειδικού Σχεδίου Χωρικής Ανάπτυξης Δημοσίου Ακινήτου (ΕΣΧΑΔΑ) της επένδυσης «Castello Bibelli (Mimbelli) .

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε κατά πλειοψηφία θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά την κατασκευή και λειτουργία των έργων ανάπτυξης του Δημοσίου Ακινήτου «Castello Bibelli (Mimbelli) στη Δ.Κ. Κάτω Κορακιάνας, Δ.Ε. Φαιάκων του Δήμου Κέρκυρας, στο πλαίσιο υλοποίησης του Ειδικού Σχεδίου Χωρικής Ανάπτυξης Δημοσίου Ακινήτου (ΕΣΧΑΔΑ) της επένδυσης «Castello Bibelli (Mimbelli), ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 80-14/2022**

**ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup> Ε.Η.Δ.:** Έκδοση ψηφίσματος κατά της απόφασης της Επιτροπής Εφέσεων της ΕΠΟ, με την οποία υποβιβάζει την Α.Ε. Λευκίμμης στην πρώτη τοπική κατηγορία της ΕΠΣ Κέρκυρας.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος:

#### **ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΑΕ ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ**

Είναι προφανής η κατασπατάληση διαδικασιών και διατάξεων του αθλητικού νόμου προκειμένου να βλαφτεί η Α.Ε.Λευκίμμης, υποβιβαζόμενη στην τοπική κατηγορία υπέρ άλλης ομάδας και όταν είναι γνωστό και γενικά παραδεκτό το γεγονός ότι η ομάδα κέρδισε την παραμονή της στα γήπεδα με το «σπαθί» της.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο στηρίζει την ομάδα στις πρωτοβουλίες που αναλαμβάνει για την ανατροπή των άδικων σε βάρος της αποφάσεων και ταυτόχρονα ζητά την παρέμβαση της κυβέρνησης, της ΕΠΟ και κάθε αρμόδιου θεσμικού οργάνου ώστε να υπάρξει αντιστροφή της δυσμενούς κατάστασης που έχει διαμορφωθεί.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο είναι πιστό στο Αθλητικό «ιδεώδες» και αντιτίθεται σε κάθε είδους εμπορευματοποίησης του Αθλητισμού.

**Αρ. αποφ. 81-14/2022**

**ΘΕΜΑ 12° Ε.Η.Δ.:** Έκδοση ψηφίσματος υπέρ των αιτημάτων των κατοίκων Εγκλουβής Λευκάδος και αναγνώριση των προβλημάτων που παρατηρούνται στην περιοχή από τις σοβαρές παραβάσεις των αδειών βόσκησης, ιδιαίτερα από τους κτηνοτρόφους που μεταφέρονται στην περιοχή από άλλες περιοχές.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος:

«Το Περιφερειακό Συμβούλιο ζητά να γίνει διερεύνηση της δυνατότητας αλλαγής της υφιστάμενης νομοθεσίας για την περιοχή της Εγκλουβής Λευκάδος, με το σκεπτικό ότι η περιοχή αυτή δεν έχει την ανάλογη βοσκοικανότητα, ότι οι μεταφερόμενοι κτηνοτρόφοι δεν τηρούν τους όρους, ότι οι μεταφερόμενοι συγκρούονται με τους ντόπιους κτηνοτρόφους, ότι προξενούν καταστροφές στις καλλιέργειες φακής και αμπελώνων, ότι μεταφέρονται περισσότερα ζώα από αυτά που έχει δοθεί η άδεια. Επίσης στην απόφαση αυτή να ληφθεί υπ όψη η χρονική διάρκεια της βόσκησης, η ύπαρξη του καταφυγίου της άγριας ζωής στην περιοχή που και εκεί γίνονται καταστροφές, η προστασία των περιοχών Natura και των δασικών εκτάσεων.

Έως τότε το Περιφερειακό Συμβούλιο ζητά την συνεργασία με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς για να λυθούν προβλήματα που ανακύπτουν από την παραβατικότητα των κτηνοτρόφων στην περιοχή της Εγκλουβής ΛΕΥΚΑΔΑΣ .

Για την προστασία των καλλιεργειών τους από την καταστροφή που προξενούν κτηνοτροφικά ζώα, κυρίως βοοειδή.

Για την προστασία του περιβάλλοντος από την ανεξέλεγκτη βόσκηση.

Για την άμεση απομάκρυνση περιφράξεων από δρόμους, μονοπάτια και εκτάσεις.

Για την απομάκρυνση λάστιχων από δεξαμενές ποτίσματος ζώων.

Για την βόσκηση πάνω στην πηγή ύδρευσης του χωριού.

Για οτιδήποτε προβλέπεται από την Εθνική και Ευρωπαϊκή νομοθεσία».

**Αρ. αποφ. 82-14/2022**

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

**Ολυμπία (Ολίβια) Καρδακάρη**